

Новости

[Общество](#)

08.01.2025

Проект «Новогодняя почта БГУИР» поздравил с Новым годом и Рождеством детей и подростков

Во время новогодних праздников начала работу «Новогодняя почта Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники».

Студенты-волонтеры и студенческий профком университета поздравили с Новым годом и Рождеством детей и подростков с инвалидностью, проживающих на территории Советского района Минска. Проект реализован в рамках Республиканских благотворительных акций «Наши дети» и «Профсоюзы - детям». Этот добрый проект БГУИР реализует совместно с районными организациями ОО «Белорусская ассоциация помощи детям-инвалидам и молодым инвалидам» и ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Советского района г. Минска». БГУИР благодарит участников акции за теплые слова в адрес наших волонтеров, подаривших ребятам новогоднюю сказку!





Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены участниками мероприятия